
Na základe dekrétu o slávení Veľkej noci sa odporúča, aby sa uprednostnilo 
sledovanie priamych prenosov liturgických slávení, ktorým predsedajú biskupi. 

Preto vám oznamujem, že spišský diecézny administrátor, Mons. Ján Kuboš, 
bude sláviť Veľkonočné trojdnie v Konkatedrále Sedembolestnej Panny Márie                 
v Poprade, a to konkrétne v týchto časoch: Zelený štvrtok - 17.00 hod. Veľký piatok - 
15.00 hod. Biela sobota (Veľkonočná vigília) - 19.30 hod. Tieto prenosy bude možné 
sledovať na Youtube kanáli "Rímskokatolícka farnosť Poprad“  
(https://www.youtube.com/channel/UCZFYsUznBvbSqpq_Wn2Gyww)  

Taktiež podľa nariadení, prítomnosť nevyhnutnej asistencie na obradoch je 
dovolená, pričom ju možno vnímať "ako cestu do práce", pre ktorú platí výnimka               
z obmedzenia pohybu a neplatí zákaz vychádzania po 20.00 hod. Takže účasť 
nevyhnutnej asistencie, zvlášť na veľkonočných vigíliách,  je ošetrená takýmto 
spôsobom. 

 

Drahí bratia a sestry, vyprosujem vám všetkým k týmto veľkonočným sviatkom 
veľa trpezlivosti, silu z modlitby a  Božieho Slova, útechu Božej Matky Panny Márie a 
pokoj srdca. Po kalvárskych udalostiach Ježišovi nasledovníci prežívajú sklamanie, 
skrývajú sa za zamknutými dverami (aj oni prežívajú karanténu, karanténu beznádeje 
a strachu), kým sa nestretnú so vzkrieseným Kristom. Aj my živme v sebe silnú nádej, že 
tento čas skúšky sa raz skončí a my sa budeme môcť stretnúť so vzkrieseným Pánom. 
Túto nádej pekne vyjadrujú slová sv. Matky Terezy:       
 „Vždy pamätajte na to, že Ježišovo utrpenie končí radosťou jeho vzkriesenia. 
Keď teda cítite vo svojom srdci Kristovo utrpenie, nezabúdajte na to, že musí 
prísť i vzkriesenie, že musí zasvietiť radosť Veľkej noci, a teda nedopustite, aby 
vás niečo naplnilo takým smútkom, pre ktorý by ste zabudli na radosť                         
zo zmŕtvychvstalého Krista.“ 

Milostiplné veľkonočné sviatky vám vyprosuje váš duchovný otec Milan 

Oznamy, duchovné pomôcky na dobré prežitie veľkonočných sviatkov a iné dôležité 

informácie nájdete na farskej stránke: www.farnostliptovskerevuce.sk 

Oznamy sú vyvesené aj na autobusových zastávkach. 
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